

До:
Управителния съвет на
Българска Федерация по Ветроходство
бул. "Васил Левски" № 75
гр. София

Копие до клубовете, членове на БФВ

Господа,

Обръщаме се към вас, за да изразим своята изненада и недоумение от написаното в официалното писмото, което вие - УС на БФВ сте изпратили на 14.08.2020 г. до Международната федерация по ветроходство (WS), а именно: „ ние сме загрижени за действията на тримата международни съдии, 2-ма членове на Управителните съвети на Яхтинг клуб Порт Бургас – г-н Касаров и г-жа Йовкова, както и г-н Фильов, чийто внук е член на същия клуб, които се опитват да дадат предварителна международна легитимност зад кулисите и да правят необосновани твърдения за действията на Управителния Съвет на Българската федерация по ветроходство (БФВ).“

В писмото си вие - УС на БФВ представяте неточна, тенденциозна и подвеждаща информация. Прави се внушение, което предизвиква неверни изводи, водещи до манипулиране на общественото мнение във ветроходната общност, не само в България, но и по света и създаване на негативен имидж спрямо трима от Международните съдии на WS – Искра Йовкова, Камен Фильов и Станислав Касъров.

Чрез представянето на неточна, тенденциозна и подвеждаща информация се създава абсолютно погрешното впечатление, че ние съзнателно и нарочно нарушаваме Състезателните правила по ветроходство и документите на WS. По същността си написаното в писмото може да се счита за уронване на нашия престиж и добро име пред ветроходната общност в България и по света.

Ръководните органи на WS и много международни съдии са изненадани от показаното в изпратеното от вас писмо пълно неразбиране и непознаване на документите на WS и са възмутени от казаните от вас клевети по адрес на горепосочените български Международни съдии на WS.

Въпреки, че разполагахте с нашето становище и писмено ви уведомахме, какво указват Състезателните правила по ветроходство и документите на WS, вие пренебрегнахте тази информация и поставихте не само нашата федерация, но и нашата държава в изключително неблагоприятна светлина пред ветроходната общност по света.

Отговорът на WS на вашите твърдения и искания в молбата са дипломатични указания от WS към БФВ, че авторите на писмото показват пълно непознаване и незачитане на Състезателните правила по ветроходство, на Разпоредбите на WS, на Наръчника на WS за ръководене на ветроходни прояви и много други документи на WS.

Голяма част от тези документи - Състезателните правила по ветроходство, Разпоредбите на WS, Наръчника на WS (бивша ISAF) за ръководене на ветроходни прояви са преведени отдавна на български език и то от българските международни съдии, като в повечето случаи, това става без заплащане от БФВ. Нашата основна цел винаги е била да

направим основните документи на WS лесно достъпни до ветроходната общност в България и най-вече за тези, които не знаят английски език. Не ни е ясно защо тези документи отсъстват от Уеб страницата на БФВ. Същевременно те отлавна са публикувани на страницата на WS и достъпни до всеки, който владее английски език.

В заключение, опитът за запоставяне на българските международни съдии дискредитира в още по-голяма степен Българската федерация по ветроходство пред ветроходната общност по света.

14.09.2020 г.

Некра Попкова
Международен съдия II

Камен Филiev
Международен съдия II

Станислав Кашев
Международен съдия IRO и II